
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

           

Satuan Pendidikan  :  PAUD MELATI         
Kelompok/ Semester  :  B/ II         
Tema/ Sub Tema  :  Kebutuhan / Makanan        
Topik    :  Makanan Sehat dan Bergizi 
Alokasi Waktu   :  180 Menit            
Kompetensi Dasar  :  1.1, 2.1, 3.4-4.4, 2.2, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.11-4.11, 3.14-4.14, 3.15-4.15      
   
  1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan Nya        
  3.3 Mengetahui anggota tubuh, fungsi dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan motorik halus  
  4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus      
  3.4 Mengetahui cara hidup sehat        
  4.4 Mampu menolong diri sendiri untuk hidup sehat        
  2.2 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap ingin tahu        
  3.14 Mengenal kebutuhan, keinginan dan minat diri        
  4.14 Mengungkapkan kebutuhan, keinginan dan minat diri dengan cara yang tepat       
  2.12 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab        
  3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivitas seni        
  4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media      
  

TUJUAN PEMBELAJARAN :           

  1.  Anak mengetahui berbagai makanan sehat sebagai ciptaan Tuhan (NAM 1.1)        
  2.  Anak  terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas bermain( FM 3.3-4.3)    
  3.  Anak mampu melakukan perintah yang lebih kompleks sesuai dengan aturan yang disampaikan (B 3.10 - 4.10)    

4.  Anak mampu memilih kegiatan /benda yang paling sesuai dengan yang dibutuhkan dari beberapa pilihan yang ada tentang 
makanan sehat dan makanan tidak sehat (K 3.14-4.14)         

  5.  Anak mampu bertanggung jawab untuk menyelesaikan berbagai kegiatan main . (SE 2.12)      
  6.  Anak mampu membuat karya seni sesuai kretivitasnya untuk menata "Isi Piringku" (3.15-4.15)    
     
           



KEGIATAN PEMBELAJARAN           

I.  Kegiatan Pembuka           
     -   Salam, berdo'a.          
     -   Apersepsi (menggali pengetahuan awal anak terkait tema).          
     -   Guru membaca cerita tentang "Makanan Sehat"           
     -   Tanya jawab tentang Makanan Sehat          
     -   Guru menyampaikan kegiatan main dan cara memainkannya.          
     -   Membuat kesepakatan main.  
         
II. Kegiatan Inti           
1.  Membuat keranjang buah dari kertas          
2.  Bermain tebak kata / Apakah aku?         l 
3.  Membuat dan menata Isi Piringku          
4.  Membentuk berbagai makanan sehat dan bergizi dari plastisin          
     -   Beres-beres.          
     -   Recalling (mengulang kembali pengalaman bermain anak dan memberikan penguatan).  
 
Alat dan Bahan : Buku cerita, Kertas yang sudah dilubangi dan siap dijahit, benang, gambar dan miniature buah dan makanan sehat lainnya, lem, 
gunting, alat tulis,amplop kartu kata, gambar dan miniature makanan tidak sehat, plastisin  
       
III. Istirahat           
     -   Cuci tangan, berdo'a sebelum makan, makan bekal, berdo'a sesudah makan, gosok gigi.       
 (Bekal makanan dan minuman) 
     -   Bermain bebas di luar kelas (APE Luar) 
 
         
IV. Kegiatan Penutup           
     -   Guru menanyakan perasaan anak dan kegiatan yang paling disukainya.          
     -   Bernyanyi/ bersyair/ bercerita singkat yang berisi pesan.          
     -   Menyampaikan kegiatan esok hari.          
     -   Berdo'a, pulang.           
    



        

RENCANA PENILAIAN           
1.  Mengetahui berbagai makanan sehat dan bergizi (NAM)          
2.  Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri (FM)          
3.  Melakukan berbagai perintah yang lebih kompleks sesuai dengan aturan yang disampaikan (B)       
4.  Dapat memilih benda yang sesuai dengan yang dibutuhkan dari berbagai pilihan (K)        
5.  Dapat menyelesaikan berbagai kegiatan main (SE)          
6.  Membuat karya seni menata "isi piringku" dan menyanyikan lagu " Makanan Sehat Gizi Seimbang"     
     
           

           

Mengetahui,           

Kepala PAUD MELATI       Guru Kelas    

           

           

           

SITI RABIATUL ADAWIYAH, S.Ag       SITI RABIATUL ADAWIYAH, S.Ag    

           

   

 

 

 



Instrument Penilaian Ceklis : 

PP KD dan Indikator Tingkat Kemampuan 

  BB MB BSH BSB 

NAM Mengetahui berbagai makanan sehat dan bergizi     

FM Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri     

B Melakukan berbagai perintah yang lebih kompleks sesuai dengan aturan yang 
disampaikan 

    

K Dapat memilih benda yang sesuai dengan yang dibutuhkan dari berbagai pilihan     

SE Dapat menyelesaikan berbagai kegiatan main     

S Membuat karya seni menata "isi piringku" dan menyanyikan lagu " Makanan 
Sehat Gizi Seimbang" 

    

  

Keterangan Tingkat Kemampuan Anak 

BB : Belum Berkembang 
MB :Mulai Berkembang 
BSH : Belum Sesuai Harapan 
BSB :Berkembang Sangat Baik 
 
 
 
Lopok,                            2021 
Guru Kelompok B 
 
 
 
SITI RABIATUL ADAWIYAH,S.Ag 
 

 

 



Instumen Penilaian Hasil Karya  

NO TANGGAL HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN INDIKATOR - KD 

     

     

     

Guru Kelompok B 

 

SITI RABIATUL ADAWIYAH, S.Ag   


